

ದಾರ್ಜಿಲಿಂಗ್ ಕರ್ನಾಟಕ ಲೋಕೇಶ್ವರಿ ಆಯೋಗ ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು ಹಾಗೂ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನಿಸಿ, ಓಯುಸಿ ಹಾಗೂ ಸಹಾಯಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಮಂಡಳಿ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನಿಸಿ, ತಾಂತ್ರಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನಿಸಿ, ತಾಂತ್ರಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನಿಸಿ, ತಾಂತ್ರಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನಿಸಿ, ತಾಂತ್ರಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನಿಸಿ...

ಬೆಂ.ಗ್ರಾಮಾಂತರ

ಪುರಸಭೆ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಶಾಸಕ ಎಚ್.ಸಿ. ಬಾಲಕೃಷ್ಣ ಖಡೇಕೆ ಸೂಚನೆ

ಅನಧಿಕೃತ ಪ್ಲಕ್ ತೆರವುಗೊಳಿಸಿ: ಬಾಲಕೃಷ್ಣ

ನಿ ವಿಶ್ವವಾಣಿ ಸುದ್ದಿಮನೆ ರಾಮನಗರ

ಬಿಡದಿ ಪುರಸಭೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಅನಧಿಕೃತವಾಗಿ ಅಳವಡಿಸಿರುವ ಪ್ಲಕ್ ಗಳನ್ನು ಕೂಡಲೇ ತೆರವುಗೊಳಿಸಿ, ಶುಲ್ಕ ಪಾವತಿಸಿ ಅನುಮತಿ ಪಡೆದವುಗಳಿಗೆ ಪ್ಲಕ್ ಅಳವಡಿಸಿಕೊಡುವ ಅನುಮತಿ ನೀಡುವಂತೆ ಪುರಸಭೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಶಾಸಕ ಎಚ್.ಸಿ.ಬಾಲಕೃಷ್ಣ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದರು.



ಬಿಡದಿ ಪುರಸಭೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಶಾಸಕ ಎಚ್.ಸಿ.ಬಾಲಕೃಷ್ಣ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಬಿಡದಿಯ ಪುರಸಭೆ ಕಛೇರಿ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಪಟ್ಟಣದಾದ್ಯಂತ ಎಲ್ಲೆಡೆರಲ್ಲಿ ಪ್ಲಕ್ ಅಳವಡಿಸಿರುವುದರಿಂದ ಪಟ್ಟಣದ ಸೌಂದರ್ಯಕ್ಕೆ ಧಕ್ಕೆಯಾಗುವ ಜತೆಗೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೂ ಕಿರಿಕಿರಿಯಾಗುತ್ತಿದೆ. ಶುಲ್ಕ ವಿಧಿಸಿ ಅನುಮತಿ ಪ್ಲಕ್ ಅಳವಡಿಸಿಕೊಡುವ ಬೀಳುವ ಜತೆಗೆ ಪುರಸಭೆಗೂ ಆದಾಯ ಬರಲಿದೆ ಎಂದರು.

ಬೆಂಗಳೂರು-ಮೈಸೂರು ಹೆದ್ದಾರಿ ಅಕ್ಕಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ ದೊಡ್ಡ ದೊಡ್ಡ ಕಮಾನುಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಿ ಪ್ಲಕ್ ಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲು ಸಾಮಾನ್ಯ ರೂಪಾಯಿಗಾಗಿ ಬಾಡಿಗೆ ನೀಡಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತಿ ಇದೆ. ಇವುಗಳೂ ಸೇರಿದಂತೆ ಅಳವಡಿಸಿಯಾಗಿರುವ ಎಲ್ಲ ಪ್ಲಕ್ ಗಳನ್ನು ತೆರವುಗೊಳಿಸಬೇಕು. ಹಣ ಪಾವತಿಸಿದ ನಂತರವೇ ಅನುಮತಿ ನೀಡಬೇಕು. ಈ ಕಾರ್ಯದಲ್ಲಿ ಯಾರ ಮಜೆಗೂ ಒಳಗಾಗಬಾರದು ಎಂದು ಎಚ್ಚರಿಕೆ ನೀಡಿದರು.

ಸದಸ್ಯರ ವಿನಯ: ಕುಡಿಯುವ ನೀರು, ಸ್ವಚ್ಛತೆ, ಬೀದಿ ದೀಪ ಸೇರಿದಂತೆ ಇನ್ನಿತರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಪರಿಹರಿಸುವಂತೆ ಸ್ವತಃ ಪುರಸಭೆ ಸದಸ್ಯರೇ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರೂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿ ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯ ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇದರಿಂದ ನಾವು ವಾರ್ಡ್ ಗಳಿಗೆ ಕಡೆ ತಲೆ ಹಾಕುವ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ನಿರ್ಮಾಣವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸದಸ್ಯರು ಆಕ್ರೋಶ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಗೊಂದಲದ ಗೂಡು: ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಏಕೆ ಸ್ಪಂದಿಸುತ್ತಿಲ್ಲ ಎಂದು ಶಾಸಕ ಎಚ್.ಸಿ.ಬಾಲಕೃಷ್ಣ ಪುರಸಭೆ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯನ್ನು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದಾಗ ಸಮಸ್ಯೆ ಬಗ್ಗೆ ನಮ್ಮ ಗಮನಕ್ಕೆ ತಂದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಉತ್ತರಿಸಿದರು. ಸಿಬ್ಬಂದಿಯ ಉತ್ತರಕ್ಕೆ ಕೆಂಪುಮಂಡಲದ ಸದಸ್ಯರು ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಸುಳು ಹೇಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಐದು ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಕೂಡಾ ತಿಳಿಸಿದಾಗ ಸಭೆ ಗೊಂದಲದ ಗೂಡಾಗಿ ಪರಿಣಮಿಸಿತು.

ಈ ವೇಳೆ ಶಾಸಕ ಬಾಲಕೃಷ್ಣ ಮಾತನಾಡಿ, ಸದಸ್ಯರಾಗಲಿ, ಸಾರ್ವಜನಿಕರಾಗಲಿ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಪುರಸಭೆಯಲ್ಲಿರುವ ದೂರು ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿ ದಾಖಲಿಸಬೇಕು. ಒಂದು ವೇಳೆ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಂದಿಸದಿದ್ದರೆ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳು ದಾಖಲೆ ಇರುತ್ತವೆ. ದೂರು ಬಂದ ಕೂಡಲೇ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಸ್ಪಂದಿಸಬೇಕು ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯ ವಹಿಸುವವರ ವಿರುದ್ಧ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಬಾಲಕೃಷ್ಣ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ನೀಡಿದರು.

ಪಾವದ ಕೂಸಾದ ಪುರಸಭೆ:

ನೂತನವಾಗಿ ಅಸ್ತಿತ್ವಕ್ಕೆ ಬಂದಿರುವ ಬಿಡದಿ ಪುರಸಭೆಯು ಪಾವದ ಕೂಸಾಗಿದೆ. ಗ್ರಾಪಂಚಾಯತ್ ಪುರಸಭೆಗೆ ದಾಖಲಾತಿಗಳನ್ನು ಹಸ್ತಾಂತರಿಸುವ ವೇಳೆ ಹಲವಾರು ಅಧ್ಯವಹಾರಗಳು ನಡೆದಿವೆ. ಇನ್ನೂ ಹತ್ತು ವರ್ಷ ಕಳೆದರೂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ ಎಂದು ಸದಸ್ಯ ರಮೇಶ್ ಕುಮಾರ್ ವಿಷಾದಿಸಿದರು.

ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು, ರಸ್ತೆ, ಒಳಚರಂಡಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯೇ ಇಲ್ಲದಂತಾಗಿದೆ. ಮೂಲಭೂತ ಸಮಸ್ಯೆ ಬಗ್ಗೆ ಹಲವಾರು ಪುರಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸಾಕಷ್ಟು ಅನುದಾನವಿಲ್ಲದಂತಾಗಿದೆ. ಮತ್ತೊಂದೆಡೆ ಪಂಚಾಯತಿಯಲ್ಲಿ ಕೈಗೊಂಡಿರುವ ತಪ್ಪು ನಿರ್ಣಯ ಕೈಗೊಂಡು ಅವುಗಳನ್ನು ಪುರಸಭೆಗೆ ಹಸ್ತಾಂತರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಜತೆಗೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯ ದಿಂದಾಗಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಆಮೆಗಿಟ್ಟುಕೊಟ್ಟು ಸಾಗಿದೆ. ಹೀಗೆ ಮುಂದುವರಿದರೆ ದಶಕ ಕಳೆದರೂ ಬಿಡದಿ ಪಟ್ಟಣ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದರು.

ಮಕ್ಕಳಿಗಾಗುವ ತೆರವುಗೊಳಿಸುವ ಯಥಾಸ್ಥಿತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವಂತೆ ಶಾಸಕ ಬಾಲಕೃಷ್ಣ ಸಲಹೆ ನೀಡಿದರು. ರಸ್ತೆಯ ಎರಡೂ ಬದಿಯ ಪುರಸಭೆ ಜಾಗದಲ್ಲಿ ಸುಮಾರು 84 ಅಂಗಡಿ ಮಳಿಗೆಗಳಿವೆ. ಕೆಲ ಪ್ರಭಾವಿಗಳು ಪುರಸಭೆ ಜಾಗದಲ್ಲಿಯೇ ಎಸಿ ಶೀಟ್ ನಿಂದ ಮಳಿಗೆ ನಿರ್ಮಿಸಿ ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳು 15 ಸಾವಿರದವರೆಗೆ ಒಟ್ಟು ಮೂರೂವರೆ ಅಕ್ಕಿ ಬಾಡಿಗೆ ವಸೂಲಿ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲ ಅಂಗಡಿಗಳನ್ನು ತೆರವುಗೊಳಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಕೆಲ ಸದಸ್ಯರು ಆಗ್ರಹಿಸಿದರು.

25-30 ವರ್ಷದಿಂದ ಗೂಡುಗಂಧಿಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಿಕೊಂಡು ಹೊಟ್ಟೆಸಾಡಿಸಿ ವ್ಯಾಪಾರ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇದಿಗೆ ಅಂಗಡಿಗಳನ್ನು ತೆರವುಗೊಳಿಸಿದರೆ ಅವರ ಹೊಟ್ಟೆ ಮೇಲೆ ಹೊಡೆದಂತಾಗುತ್ತದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ವ್ಯಾಪಾರಸ್ಥರನ್ನು ಯಾವುದೇ ಕಾರಣಕ್ಕೂ ತೆರವುಗೊಳಿಸಬಾರದು ಎಂದು ಕೆಲವು ಸದಸ್ಯರು ವಾದಿಸಿದರು. ಸ್ವತಂತ್ರತೆ: ಈ ವೇಳೆ ಮಧ್ಯ ಪ್ರವೇಶಿಸಿದ ಶಾಸಕ ಎಚ್.ಸಿ.ಬಾಲಕೃಷ್ಣ, ಸದ್ಯಕ್ಕೆ ಟೆಂಡರ್ ಕರೆದು ಖಾಸಗಿ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ಪಾಲಾಗುತ್ತಿರುವ ಬಾಡಿಗೆಯನ್ನು ಪುರಸಭೆಗೆ ಸಂದಾಯವಾಗುವಂತೆ ಮಾಡಿ. ನಂತರ ಸೂಕ್ತ ಸ್ಥಳ ಗುರುತಿಸಿ, ಅಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನೂ ನೀಡಿ ನಂತರ ಎಲ್ಲ ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳನ್ನು ಅಲ್ಲಿಗೆ ಸ್ಥಳಾಂತರಿಸಿ ಎಂದು ಸಲಹೆ ನೀಡಿದರು.

ಸಮಾಚಾರ ಸಣ್ಣದಲ್ಲ

ಭಾರಿ ಮಳೆಯಿಂದ ಗೋಡೆ ಕುಸಿತ

ಅನೇಕಲ್: ಸಮುದೂರು ಗ್ರಾ.ಪಂ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಮುತ್ತುಗಟ್ಟಿ ದಿಕ್ಕೆಯಲ್ಲಿ ಸುರಿದ ಮಳೆಗೆ ಮನೆಯೊಂದರ ಗೋಡೆ ಕುಸಿದು ಕುಸಿದು ಬಿದ್ದಿದೆ. ಅದ್ಭುತವೆಂದೆ ಹೇಳಬಹುದು. ಅನೇಕಲ್ ಗ್ರಾ.ಪಂ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಮುತ್ತುಗಟ್ಟಿ ದಿಕ್ಕೆಯಲ್ಲಿ ಸುರಿದ ಮಳೆಗೆ ಮನೆಯೊಂದರ ಗೋಡೆ ಕುಸಿದು ಕುಸಿದು ಬಿದ್ದಿದೆ. ಅದ್ಭುತವೆಂದೆ ಹೇಳಬಹುದು. ಅನೇಕಲ್ ಗ್ರಾ.ಪಂ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಮುತ್ತುಗಟ್ಟಿ ದಿಕ್ಕೆಯಲ್ಲಿ ಸುರಿದ ಮಳೆಗೆ ಮನೆಯೊಂದರ ಗೋಡೆ ಕುಸಿದು ಕುಸಿದು ಬಿದ್ದಿದೆ. ಅದ್ಭುತವೆಂದೆ ಹೇಳಬಹುದು.



ಸಮುದೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಮುತ್ತುಗಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಮಳೆಗೆ ಮನೆಯೊಂದರ ಗೋಡೆ ಕುಸಿದು ಬಿದ್ದಿದೆ.

ಜಯಕರ್ನಾಟಕ ಸಂಘಟನೆಗೆ ಸೇರ್ಪಡೆ



ತಾಲೂಕು ಜಯಕರ್ನಾಟಕ ಸಮಾವೇಶದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದ ರಾಜ್ಯ ಘಟಕ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ದೀಪಕ್ ಹಾಗೂ ಇತರರು. ದೇವನಹಳ್ಳಿ: ಟೆಂಟಿನ ಗುರುಭವನದಲ್ಲಿ ಏರ್ಪಡಿಸಿದ್ದ ತಾಲೂಕು ಜಯಕರ್ನಾಟಕ ಸಮಾವೇಶದಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಕ್ಷೇತ್ರದವರ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಕಾರ್ಯ ಕರ್ತವರು ಜಯಕರ್ನಾಟಕ ಸಂಘಟನೆ ಸೇರಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿ ರಾಜ್ಯ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ದೀಪಕ್, ಬಯಲು ಲುಸಿಮೆ ಪ್ರದೇಶಗಳಿಗೆ ನೀರು ಹರಿಸುವ ವಿತ್ತಿನಹೊಳೆ ಯೋಜನೆ ನಿರ್ಧಾರಗತಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿದೆ. ಕೃಷಿ ಚಟುವಟಿಕೆಗೆ ಸಮಗ್ರ ನೀರಾವರಿ ಶಾಖೆಯ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಜಾರಿಗೆ ತರಲು ಒತ್ತಾಯಿಸಿ ನಮ್ಮ ಸಂಘಟನೆಯ ಸಂಸ್ಥಾಪಕ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಮುತ್ತಪ್ಪ ರೈ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಐದು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು ದೇವನಹಳ್ಳಿಯಿಂದ ಕೋಲಾರಕ್ಕೆ ಕಾಲಾಡಿಗಿ ಜಾಥಾ ನಡೆಸಿ ಅಲ್ಲಿ ಸಮಾವೇಶ ಮಾಡಿ, ಸರ್ಕಾರದ ಮೇಲೆ ಒತ್ತಡ ಹೇರಲಾಗುವುದು ಎಂದರು.

ನೀಯ. ದೇಶವನ್ನಾಳಿದ ಸರಕಾರಗಳು ಬಿ ಒಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ರಾಜಕಾರಣ ಮಾಡಿ ಬಡ ರೈತ ರನ್ನು ಬಡವರಾಗಿಯೇ ಉಳಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದರು. ನೂತನವಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾದ ಸಂಘಟನೆಯ ತಾಲೂಕು ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಚೇತನ್ ರೆಡ್ಡಿ ಹೇಳಿ ಮಾತನಾಡಿ, ತಾಲೂಕಿನಲ್ಲಿರುವ ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆಗೆ ಸಕಾಲದಲ್ಲಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದರೂ ಸಲಿಯಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸದೇ ರೈತರು ಅಳಿದುಹೋದ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಉದ್ಭವವಾಗಿದೆ. ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ನಿಗದಿತ ವೇಳೆಯಲ್ಲಿ ಸಿಗುವುದೇ ದುರ್ಲಭ ಎಂದು. ಜಿಲ್ಲಾ ನೂತನ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಎಸ್.ವಿಜಯಕುಮಾರ್, ರಾಜ್ಯ ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ಮಂಡಳಿ ಸದಸ್ಯರನ್ನಾಗಿ ಟಿ. ರವಿ ಅವರನ್ನು ನೇಮಕ ಮಾಡಲಾಯಿತು.

ಈ ಸಮಾವೇಶದಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ರಾಮಚಂದ್ರಪ್ಪ, ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯ ಕೆ.ವೆಂಕಟೇಶ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಹೊನ್ನಪ್ಪ, ನಗರ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ. ಮಂಜುನಾಥ್, ಸಂಘಟನಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಪ್ರಸನ್ನ, ಸಂಚಾಲಕ ಅನಂದ್, ರಾಮ ಚಂದ್ರಪ್ಪ, ಮುನಿರಾಜು ಮತ್ತಿತರರಿದ್ದರು.

ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿಯೇ ಮುಖ್ಯ ಗುರಿ : ಶಾಸಕ

ನಿ ವಿಶ್ವವಾಣಿ ಸುದ್ದಿಮನೆ ನಂದಗುಡಿ

ಕ್ಷೇತ್ರಕ್ಕೆ ಸೇರಿದ ಎಲ್ಲ ಗ್ರಾಮಗಳ ಸರ್ವಾಂಗೀಣ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯೇ ನನ್ನ ಗುರಿ. ಮೂಲ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಿ ಜನತೆಗೆ ಅನುಕೂಲ ಕಲ್ಪಿಸುವುದೇ ದೈಯವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಶಾಸಕ ಎನ್. ನಾಗರಾಜು ಹೇಳಿದರು. ನಂದಗುಡಿ ಹೋಬಳಿಯ ನೆಲವಾಗಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ 14 ನೇ ಹಣಕಾಸು ಯೋಜನೆ ನಡೆಯಿದೆ 10 ಲಕ್ಷ ರೂ. ವೆಚ್ಚದ ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಕಟ್ಟಡ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಗುರಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ ನೆರವೇರಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.



ಹೋಬಳಿಯ ಎಲ್ಲ ಗ್ರಾ.ಪಂ.ಗಳ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಹಳ್ಳಿಗಳಿಗೆ ನೂರಾರು ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳ ಅನುದಾನ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಹಂತ ಹಂತವಾಗಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ನಡೆಯುತ್ತಿದ್ದು, ಹೊಸಕೋಟೆ ತಾ. ರಸ್ತೆಗಳ ಡಾಬುಲೆಟ್‌ಗಳು ಮತ್ತು ಸಿಮೆಂಟ್ ಕಾಂಕ್ರೀಟ್ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಪ್ರತಿ ಗ್ರಾ.ಪಂ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಅನೇಕ ತೆಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಶುದ್ಧ ನೀರಿನ ಘಟಕಗಳನ್ನು

ಸಂಘದ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ. ದೇವರಾಜ್, ಎಪಿಎಂಸಿ ಮಾಜಿ ನಿರ್ದೇಶಕ ಚಂದ್ರ ಮೋಹನ್, ಗ್ರಾ.ಪಂ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಅಶೋಕ್ ನಾಗರಾಜ್, ಗ್ರಾ.ಪಂ ಸದಸ್ಯ ವಿ.ಲೋಕೇಶ್, ಮಧುಸೂದನ್, ರತ್ನಮ್ಮ ನಾರಾಯಣ ಸ್ವಾಮಿ, ಮುಖಂಡರಾದ ನಂದಗುಡಿ ಎನ್.ಆರ್.ಶಿವು, ನಾರಾಯಣ ಸ್ವಾಮಿ, ಓಬಳಹಳ್ಳಿ ರಾಜಪ್ಪ, ಕೊಡ್ಲೆಹಳ್ಳಿ ದೇವರಾಜ್, ಅಡಿಬಿ ಮುನಿಗೌಡಪ್ಪ, ಗುತ್ತಿಗೆದಾರ ಅಜಿತಪ್ಪ ಹಾಗೂ ನೂರಾರು ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಕ್ರೀಡೆಯಿಂದ ಶಾರೀರಿಕ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ

ವಿಜಯಪುರ: ವಿದ್ಯಾಭ್ಯಾಸದ ಜತೆಗೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಕ್ರೀಡೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಬೇಕು. ಕ್ರೀಡೆ ಮನಸ್ಸನ್ನು ಶಾರೀರಿಕ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುವುದರಲ್ಲೇ ಮಾನಸಿಕ ಒತ್ತಡವನ್ನು ನಿವಾರಿಸುವ ಶಕ್ತಿ ಎಂದು ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಜಿಲ್ಲಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವಿ. ಪ್ರಸಾದ್ ಹೇಳಿದರು. ಕ್ರೀಡೆಯಿಂದ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ದಸರಾ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳು ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಕ್ರೀಡೆಯಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ಸಾಧನೆ ಮಾಡಿ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಕೀರ್ತಿ ತರಬೇಕು. ಮುಂದಿನ ದಿನ

ದ್ವಿಚಕ್ರ ವಾಹನ ಕಳವು ಮಾಡುತ್ರಿದ್ದ ಖದೀಮನ ಬಂಧನ



ದೇವನಹಳ್ಳಿ: ಯಲಹಂಕ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ, ದೇವನಹಳ್ಳಿ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಕಳವು ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಖದೀಮನನ್ನು ದೇವನಹಳ್ಳಿ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಿಂದ ಬಂಧಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಬಂಧಿತನು ಅಕ್ರಮ ವಾಹನ ಎಂಬುವವರ ಮಗ. 19 ವರ್ಷದ ಮಹಬೂಬ್ ವಾಹನ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ನಗರದ ಹರಳೆ ಪುಟ್ಟಯ ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಮಂದಿರದ ಬಳಿ ವಾಹನವಾಗಿದ್ದು, ಇವನು ಅಪಹರಿಸಿದ್ದು 4 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಮೌಲ್ಯದ ವಿವಿಧ ರೀತಿಯ 8

ದ್ವಿಚಕ್ರ ವಾಹನಗಳನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿ ಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಈಶಾನ್ಯ ವಿಭಾಗದ ಉಪ ಪೊಲೀಸ್ ಅಯುಕ್ತರಾದ ಗಿರೀಶ್ ಅವರ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ದೇವನಹಳ್ಳಿ ಉಪ ವಿಭಾಗದ ಎಪಿಸಿ ಗುರುಸ್ವಾಮಿ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಪೊಲೀಸ್ ಇನ್‌ವೆಸ್ಟಿಗೇಟಿವ್, ಶಿವಪ್ಪಾಪ್ಪ, ಓಎಸ್‌ಐ ನಂದೀಶ್, ಗಂಗ ರುದ್ರಯ್ಯ, ಶಿವರಾಜ್ ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಗೌಡ ಮಂಜುನಾಥ್, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಕಿರಣ್, ಸೈಯದ್ ಇನ್ಸಾಯಿಲ್ ಅವರು ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ನಡೆಸಿ ದೇವನಹಳ್ಳಿ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ವಿಜಯಪುರ ಕ್ರಾಸ್ ಬಳಿ ಅರೋಪಿಯನ್ನು ಬಂಧಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಯಾವುದೇ ಸಮುದಾಯಕ್ಕೂ ಒಗಟು ಅಗತ್ಯ: ಬಚ್ಚೇಗೌಡ್

ಸೂಲಿಚಿಲೆ: ಯಾವುದೇ ಸಮುದಾಯಕ್ಕಾಗಲಿ ಒಗಟು ಮೂಲಕ ಸಂಘಟನಾ ಸಂಘಟನೆಯ ಮೂಲಕ ತಮ್ಮ ಹಕ್ಕುಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಸವಲತ್ತುಗಳನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಬಿ.ಎನ್.ಬಚ್ಚೇಗೌಡ್ ಹೇಳಿದರು. ಹೊಸಕೋಟೆ ತಾಲೂಕಿನ ವಿಶ್ವಕರ್ಮ ಸಂಘದ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ಅಭಿನಂದನೆ ಸ್ವೀಕರಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಬೆಳಕು ಯಾವುದೇ ತಾರತಮ್ಯವಿಲ್ಲದೇ ಸದಾ ಸಮಾನವಾದ ಬೆಂಕಿಯನ್ನು ಗುರಿ ಯಾಗಿಟ್ಟು ಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಹಾಗೂ ಅನುಸಮುದಾಯಕ್ಕೆ ತೊಂದರೆ ನೀಡುವ ಕೆಲಸವಾಗ ಬಾರದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ವಿಶ್ವಕರ್ಮ ಸಂಘದ ತಾಲೂಕು ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಅನಂದಪಾಣಿ, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ನಟ ರಾಜ್, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಅಣ್ಣಯ್ಯಚಾರ್, ಮಹಿಳಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷೆ ಗೋವಿಂದಮ್ಮ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಜರಿರಿದ್ದರು.



ಹೊಸಕೋಟೆ ತಾಲೂಕಿನ ವಿಶ್ವಕರ್ಮ ಸಮುದಾಯದ ತಾಲೂಕು ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಬಿ.ಎನ್.ಬಚ್ಚೇಗೌಡ್‌ನನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಿದರು.

ರೈತರಿಂದ, ರೈತರಿಗಾಗಿ ಬೆಂಗಳೂರು ಹಾಲು ಒಕ್ಕೂಟ



ಅನೇಕಲ್ ತಾಲೂಕಿನ ಚಂದ್ರಾಪುರ ಅನ್ನಪೂರ್ಣೇಶ್ವರಿ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಅಯೋಜಿಸಿದ್ದ ಹಾಲು ಉತ್ಪಾದಕರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮತ್ತು ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕರ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಸಭೆಯನ್ನು ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಅಪ್ಪಯ್ಯಣ್ಣ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು. ಹಾಲು ಉತ್ಪಾದಕರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮತ್ತು ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕರ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಸಭೆಯನ್ನು ರುವ ಸಂಸ್ಥೆ ಬೆಂಗಳೂರು ಹಾಲು ಒಕ್ಕೂಟ ಎಂದು ಬಹುಮಾನ ಮಾಡಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಆರ್. ಕೆ. ರಮೇಶ್ ತಿಳಿಸಿದರು. ಅವರು ಹಾಲು ಕಿನ ಚಂದ್ರಾಪುರ ಅನ್ನ ಪೂರ್ಣೇಶ್ವರಿ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪದ ಆವ ರಣದಲ್ಲಿ ಅಯೋಜಿಸಿದ್ದ

ಎಂದರು. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರತಿಭಾ ಪುರಸ್ಕಾರ, ಆರೋಗ್ಯವಿಮೆ ಹಾಗೂ ಹಾಲು ಉತ್ಪಾದಕರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳಿಗೆ ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿಗೆ ಫೋಟಾ ಕಥನವನ್ನು ಬಹುಮಾನ ವತಿಯಿಂದ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು ತಾಲೂಕಿನ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರು ರಾಸುಗಳಿಗೆ ಮತ್ತು ತಮಗೆ ಕಡುಬಾಡು ವಿಮೆ ಮಾಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಬಹುಮಾನ ನಿರ್ದೇಶಕ ಬಿ.ಜಿ. ಅಜಿತಪ್ಪ ಮಾತನಾಡಿ ಬೆಂಗಳೂರು ಹಾಲು ಒಕ್ಕೂಟವು ಕಳೆದ ಮೂರು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಹಾಲಿನ ಪೂರೈಕೆಯಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿಯೇ ಮೊದಲನೇ ಸ್ಥಾನವನ್ನು ಗಳಿಸಿದ್ದು ಸಂತಸದ ಸಂಗತಿ ಎಂದರು.

ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಹಾಲು ಉತ್ಪಾದಕರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮವಾಗಿ ಕೆಲಸ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ರನ್ನು ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು. ಬೆಂಗಳೂರು ಹಾಲು ಒಕ್ಕೂಟದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಅಪ್ಪಯ್ಯಣ್ಣ, ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕ ನಾಗರಾಜಯ್ಯ, ಎಸ್.ಕೃಷ್ಣಾರೆಡ್ಡಿ, ರಂಗಸ್ವಾಮಿ, ಅನೇಕಲ್ ಶಿಬಿರ ಕೇಂದ್ರಿಯ ಉಪವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಡಾ. ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್ ಮತ್ತಿತರರು ಹಾಜರಿರಿದ್ದರು.

ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಬಿಜೆಪಿ ರೈತಮೋರ್ಚಾ ನಿರೀಕ್ಷಿಸುವ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಶಂಕರನಾರಾಯಣರಡಿ ಮನವಿ ಕೇಂದ್ರದ ಸಾಧನೆ ವಿವರಿಸಿ : ಶಂಕರನಾರಾಯಣ ರೆಡ್ಡಿ

ನಿ ವಿಶ್ವವಾಣಿ ಸುದ್ದಿಮನೆ ವಿಜಯಪುರ

ಪ್ರಹರ ಪ್ರಮುಖವಾಗಿ ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಿಗಿರುವ ವಸ್ತು ಅಧಿಕಾರವಿದ್ದು, ಸ್ವಲ್ಪಮಟ್ಟಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ದುರ್ನಡತೆ, ಪಂಚಾಯತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಉಪವಾರಿ, ಅವ್ಯವಹಾರಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಸ್ವೀಕೃತಿಗಳಿರುವುದು ಎಂದು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಬಿಜೆಪಿ ರೈತಮೋರ್ಚಾ ನಿರೀಕ್ಷಿಸುವ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಶಂಕರನಾರಾಯಣರಡಿ ತಿಳಿಸಿದರು.



ಇಲ್ಲಿಗೆ ಸಮೀಪದ ಹಾರೋಹಳ್ಳಿಯ ಜಿಲ್ಲಾ ಬಿಜೆಪಿ ರೈತಮೋರ್ಚಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎನ್. ರಾಜಗೋಪಾಲ್ ಅವರ ನಿವಾಸದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಬಿಜೆಪಿ ರೈತಮೋರ್ಚಾ ವತಿಯಿಂದ ಅಯೋಜಿಸಿದ್ದ ಜಿಲ್ಲಾವ್ಯಾಪ್ತ ರೈತಮೋರ್ಚಾ ನಿರೀಕ್ಷಿಸುವ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಶಂಕರನಾರಾಯಣರಡಿ ತಿಳಿಸಿದರು. ನಾಡಿ, ರೈತಮೋರ್ಚಾ ತಾಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷ ಅಭಿಯಾನ ಆರಂಭಿಸಿದ್ದು, ಸಂಘಟನೆ ಕೆಲಸದ ನೆನಪಿಲ್ಲದ ವೇಳೆಗೆ ಸುಮಾರು 5000 ಕಾರ್ಯಕರ್ತರೊಂದಿಗೆ ಸರ್ಕಾರದ ವ್ಯಕ್ತವಿರೋಧಿ ಕೃಷಿ ಸಚಿವರ ಮನಮುಂದೆ ಭಾಗವಹಿಸುವಂತೆ ತಿಳಿಸಬೇಕು ಎಂದರು. ರಸಗೊಬ್ಬರಕ್ಕೆ ಕೊರತೆ ಇಲ್ಲ: ಜಿಲ್ಲಾ ಬಿಜೆಪಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ.ರಾಜಣ್ಣ ಮಾತನಾಡಿ,

ಬಯಲುಸಮ ಪ್ರದೇಶಗಳಿಗೆ ಶಾಶ್ವತ ನೀರು ಲಭಿಸುವ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿದ ಯೋಜನೆಗಳು ಕೆಲವು ಕನಸಾಗಿಯೇ ಉಳಿದು, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸರ್ಕಾರವು ಕೆಲವು ಪ್ರವೃತ್ತಿಗಳನ್ನು ಕೊಂಡು ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಇಳಿಸಿರುವುದನ್ನೇ ಸಾಧನೆಯೆಂಬಂತೆ ಬಿಂಬಿಸುತ್ತಿದೆ. ಜಿಲ್ಲೆಯ ನಾಲ್ಕು ತಾಲೂಕುಗಳಲ್ಲಿಯೂ ವಿಧಾನಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ

ಅಧ್ಯಕ್ಷಿಣೀ

ಅಧ್ಯಕ್ಷಿಣೀ ಅಯ್ಯಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಜನರು ಕೇಂದ್ರಸರ್ಕಾರದ ಜನಪರ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಮೆಚ್ಚಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಕೇಂದ್ರದ ಸಹಕಾರದಿಂದ ರೈತರಿಗೆ ಬೇಕಾದ ರಸಗೊಬ್ಬರಕ್ಕೆ ಕೊರತೆಯಿಲ್ಲದಂತೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ತಾಲೂಕು ಭೂನ್ಯಾಯಮಂಡಳಿಯ ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯ ಡಿ.ಆರ್.ನಾರಾಯಣಸ್ವಾಮಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಬಿಜೆಪಿ ರೈತಮೋರ್ಚಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎನ್. ರಾಜಗೋಪಾಲ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಬಿಜೆಪಿ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ನಾಗರಾಜ್, ತಾಲೂಕು ಬಿಜೆಪಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸಿ.ನಾಗರಾಜ್‌ಗೌಡ, ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹನುಮಂತರಾಯಪ್ಪ, ಅವತಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎ.ವಿ. ನಾರಾಯಣಸ್ವಾಮಿ, ತಾಲೂಕು ಬಿಜೆಪಿ ರೈತಮೋರ್ಚಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ರಾಜಣ್ಣ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ರೈತಮೋರ್ಚಾ ಹೊಸಕೋಟೆ ತಾಲೂಕು ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವೆಂಕಟೇಶ್, ಮಹಿಳಾ ಮೋರ್ಚಾ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ವೆಂಕಟೇಶ್, ತಾಲೂಕು ಬಿಜೆಪಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಸುನೀಲ್, ಪುರಸಭೆ ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯ ಟಿಲ್ಲರ ಮಂಜುನಾಥ್, ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ, ಬಿಜೆಪಿ ಬಿಜೆಪಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ರವಿಕುಮಾರ್, ವಿವಿಧ ತಾಲೂಕುಗಳ ರೈತಮೋರ್ಚಾ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು.